ANUNCI

Es fa públic que el Ple de l’Ajuntament de Sencelles en la sessió ordinària de dia 19 de novembre de 2014, per majoria absoluta dels presents va adoptar els següents acords:

Primer.- Aprovar inicialment els expedients:

a) De Revisió i adaptació de les Normes Subsidiàries al Pla Territorial de Mallorca del municipi de Sencelles juntament amb l’informe de sostenibilitat ambiental, d’acord amb la documentació redactada per l’empresa GAAT, SL.

b) Del Catàleg de Bens Patrimonials del Municipi de Sencelles.

Segon.- Publicar el present acord al Butlletí Oficial de les Illes Balears, al Tauler d’Edictes de l’Ajuntament, a un del diaris de major circulació a la província i a la pàgina web de l’Ajuntament.

Tercer.- Obrir el termini d’informació pública de 45 dies hàbils, a comptar de l’endemà de la publicació d’aquest anunci en el Butlletí Oficial de les Illes Balears, durant el decurs del qual, totes les persones que es mostrin interessades podran consultar la documentació, en horari d’oficines i dies hàbils a les dependències municipals situades a la Plaça de Espanya, 7, de Sencelles, així com també fer ús del seu dret a presentar les al·legacions que estimin pertinents.

Quart.- Remetre l’informe de sostenibilitat ambiental i el projecte de les NNSS i del Catàleg de Bens Patrimonials als organismes corresponents en aplicació de l’article 89 de la Llei 11/2006 de 14 de desembre, d’avaluació d’impacte ambiental i avaluacions ambientals estratègiques de les Illes Balears.

Quint.- Assenyalar com a àrea afectada per la suspensió de l’atorgament de llicències la totalitat del terme municipal, per un període de dos anys; de conformitat a l’establert a l’article 7 bis de la Llei 4/2008, de 14 de maig, de mesures urgents per un desenvolupament territorial sostenible en les Illes Balears.
Sencelles, 21 de novembre de 2014
EL BATLE,

BARTOMEU MORRO OLIVER

