ACTUACIONS A INCLOURE EN EL PLA ANUAL D’IMPULS DEL TURISME SOSTENIBLE. PERÍODE 2019 (BOIB núm. 67 de 18 de maig de 2019)


MEMÒRIA GENERAL EXPLICATIVA DEL PROJECTE D’INVERSIÓ I DE LES ACTUACIONS
1. ANTECEDENTS
En el BOIB núm. 67 de data 18 de maig de 2019 s’ha publicat l’Acord del Consell de Govern de 17 de maig de 2019 pel qual es ratifica el Pla Anual d’Impuls del Turisme Sostenible per al període 2019, aprovat per la Comissió d’Impuls del Turisme Sostenible, que té com a objecte:
1. El fons per afavorir el turisme sostenible té com a finalitat finançar, totalment o parcialment les despeses i les inversions derivades dels projectes aprovats pel Consell de Govern, a proposta de la Comissió d’Impuls del Turisme Sostenible, a fi d’impulsar un turisme sostenible, responsable i de qualitat a l’arxipèlag de les Illes Balears.

2. Per mitjà d’aquest Pla Anual es fixen els objectius anuals prioritaris, amb criteris d’equilibri territorial entre les illes, de manera que l’aplicació dels recursos del fons per afavorir el turisme sostenible es faci proporcionalment al pes de cada illa en el conjunt de l’arxipèlag i a les necessitats efectives de cada illa respecte de les actuacions prioritàries susceptibles de ser finançades amb càrrec al fons esmentat.

2. MEMÒRIA DESCRIPTIVA GENERAL
A l’any 2004 l’Ajuntament de Sencelles es va adherir a la convocatòria de la Conselleria de Turisme (BOIB núm. 43 de 25/03/2004) per a pal·liar l’estacionalitat turística. Des d’aquell moment l’Ajuntament va creure oportú millorar i ampliar les rutes cicloturístiques i senderístiques que transcorren pel nostre terme i complementar així la xarxa integrada i la xarxa mountain bike que l’Administració Turística havia fomentat i projectat a l’illa de Mallorca. En aquella ocasió varen ser objecte d’intervenció 17 camins rurals.
Amb posterioritat l’Ajuntament va anant actuant i millorant sobre la quasi totalitat de camins del municipi, que segons el catàleg de camins municipal ascendeix a 87, amb la finalitat d’integrar-los dins la xarxa turística.
També a l’any 2017, l’Ajuntament de Sencelles es va adherir a la convocatòria del Consorci Borsa d’Allotjaments Turístics (BOIB núm. 76 de 22/06/2017) de projectes i actuacions per a la millora de l’oferta turística de l’illa de Mallorca. En aquesta ocasió han estat i estan essent objecte d’intervenció 8 camins rurals (en fase d’execució de les actuacions)
L’actuació proposada incideix en la millora parcial o total de 22 camins
3. JUSTIFICACIÓ DE LA INTERVENCIÓ

Necessitat: Aquesta nova convocatòria torna a ser una oportunitat pel nostre terme per tal d’ampliar i conservar les rutes existents i una necessitat per tal de fomentar i promocionar l’activitat turística del municipi, donades les nostres característiques peculiars.
Donat que es tracta d’un municipi d’interior, on com és habitual a tota Mallorca s’ha anat abandonant l’activitat agrícola i ramadera més tradicional, resulta necessari incentivar la promoció turística de tots els nostres valors amb la finalitat d’atreure el turisme, fonamentalment aquell que te que a veure amb el senderisme, el cicloturisme, el passeig i que cerca com a valor afegit associar-lo a l’arquitectura tradicional dels nuclis d’interior, el patrimoni cultural i històric (jaciments arqueològics, bens d’interès cultural, possessions, pous, creus de terme, edificis catalogats, etc....) la cultura del vi i cellers, de l’oli i tafones, les festes tradicionals i la gastronomia típica de l’interior de Mallorca.
Repercussió: Les actuacions previstes associades al foment de diferents rutes (patrimoni, cultura del vi, cellers, oli i tafones, festes, gastronomia, etc...) suposarà un impacte econòmic positiu pels comerços del municipi, pels nostres cellers i tafones i per els establiments de restauració i establiments de turisme d’interior a la vegada que generarà llocs de feina o millora dels mateixos degut a que incentiven l’activitat durant tot l’any.
La promoció d’aquestes rutes turístiques associades a la xarxa local/rural de camins i a l’ús de la bicicleta o dels senderisme son ambientalment positives ja que no comporten cap tipus de contaminació i/o emissió.
Singularitat: La creació els darrers anys de diferents cellers dins el municipi així com la declaració de B.I.C. dels llogarets de Biniali, Ruberts i Jornets aporta una major valorització a les actuacions proposades, que sempre s’han d’entendre dins el conjunt de la xarxa de camins turístics existent. 

4. CARÀCTER DEL PROJECTE

Accessibilitat universal: Les actuacions previstes son de per sí accessibles ja que adeqüen camins en mal estat suprimint tot tipus de barrera arquitectònica i regularitzant i ampliant, segons el casos, el seu traçat. 

Sostenibilitat ambiental: A més de la incidència ambiental positiva ja mencionada, les actuacions proposades son totalment sostenibles ambientalment ja que, a més de no consumir territori, després de la seva execució no comportaran més actuacions que les de manteniment de les voreres.

L’experiència dels camins executats en les actuacions anteriors descrites demostren la sostenibilitat ambiental de dites actuacions ja que la seva vida útil encara es mantén, més  enllà de les reparacions i millores de les que ara seran objecte a aquesta convocatòria.

5. FOMENT DEL PRODUCTE TURÍSTIC

Cultura: Les actuacions previstes que formen part de la xarxa de camins turístics municipals s’associaran a les rutes culturals següents:

· Ruta dels Jaciments Arqueològics

· Ruta dels Bens d’Interès Cultural i resta de Bens d’Interès i/o Catalogats

A tal efecte se dissenyaran uns cartells que promoguin aquestes singulars rutes
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Esport: Les actuacions en si mateixes i annexes a la xara de camins existents fomenten l’oferta esportiva associada al senderisme, al running i al ciclisme en totes les seves modalitats (ciclisme familiar, turístic o esportiu)

Gastronomia: Les actuacions previstes que formen part de la xarxa de camins turístics municipals se pretenen associar, també, a una ruta gastronòmica local integrada pels establiments que ofereixen servei de restauració, per la qual cosa amb el suport d’aquests establiments, se dissenyaran cartells que la delimitin i ofereixin.

· Ruta gastronòmica i de restauració

Ecoturisme: Al tractar-se d’un municipi tradicionalment agrícola els darrers anys s’ha incrementat el cultiu de vinyes i oliveres, associades a diferents cellers i tafones. També és intenció establir i/o delimitar rutes turístiques (senderístiques o cicloturístiques) associades als conreus de vinya i oliveres i a la cultura del vi i de l’oli, que han aconseguit dinamitzar el nostre camp.
· Ruta celler, tafones i similar

· Ruta vinyes, olivars i similar

