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Ajuntament de Sencelles

BASES DEL CONCURS DE DECORACIÓ NADALENCA DE  FAÇANES, BALCONS, FINESTRES I FINESTRONS.
BASES
L’Ajuntament de Sencelles organitza un concurs de decoració nadalenca de façanes, balcons, finestres i finestrons per a l’ornamentació dels habitatges de Sencelles i Biniali durant les Festes de Nadal del 2023.
1.- OBJECTIU
L’objectiu d'aquest concurs és incentivar la participació ciutadana en la decoració nadalenca dels habitatges i així crear un ambient festiu, acollidor i il·lusionant al municipi.
2.- PARTICIPANTS
Podran participar en aquest concurs tots els habitatges (façanes, balcons, finestres i finestrons) dels veïns i veïnes del municipi de Sencelles i Biniali que ho desitgin. Serà una participació per habitatge i persona. 
3.- REQUISITS
-El motiu i la temàtica de la decoració de la façana, balcó, finestra o finestró serà únicament i exclusivament el Nadal.
-La decoració ha d'estar col·locada en l'exterior de l'habitatge.
-Les decoracions han de ser visibles des del carrer i romandre instal·lades des del dia 22 de desembre de 2023 fins al dia 7 de gener de 2024, ambdós inclosos.
4.- INSCRIPCIONS I TERMINI.
Totes les persones interessades a participar podran enviar un correu electrònic a l’adreça mctorres@ajsencelles.net, cridant a l’Ajuntament al 971 87 20 16 o bé presencialment a les oficines en horari de les 8 a les 14,30 h.
El termini per a realitzar la inscripció serà de dia 4 de desembre al 22 de desembre de 2023 
5.- JURAT
El jurat estarà format per la regidora de Fires i Festes, i dues persones representants de l’Ajuntament. El jurat visitarà les decoracions a partir del 22 de desembre sense previ avís, ni contacte amb els participants.
6.- ACCEPTACIÓ DE LES BASES
La persona que concursi, pel sol fet de participar mitjançant la inscripció, accepta íntegrament aquestes bases. L' organització es reserva el dret de modificar en algun punt aquestes bases i a resoldre tots els aspectes no previstos.
7.-PREMIS
S' estableixen tres premis que seran d’una cistella nadalenca de productes locals a les tres façanes millor valorades, tant a Biniali, com a Sencelles.
8. El lliurament de premis es realitzarà el dia 28 de desembre de 2023 en e transcurs de la IV Festa de les Neules de Sencelles.
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